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Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace 

(ve smyslu § 13 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím) 

  

Vážení, 

Město Proseč, se sídlem náměstí Dr. Tošovského 18, 539 44 Proseč, IČ: 00270741 (dále jen „město“) 

níže zasílá odpověď na Vaši žádost o poskytnuté informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), která byla městu 

doručena dne 5.1.2026. 

V žádosti žádáte o poskytnutí informace, kdo a na základě jakého povolení prováděl stavbu, kterou 

v žádosti označujete jako „stavba pozemní komunikace“ na části pozemku parc. č. 3049/1 v k.ú. Česká 

Rybná, kdy současně v žádosti uvádíte, že stavba měla být provedena bez povolení v roce 2020. Dále 

uvádíte, že měla být na části tohoto pozemku vybudována „stavba pozemní komunikace“ v jednom 

místě opatřená i „nově vybudovanou opěrnou zdí“. Dále žádáte o sdělení informace, kdo byl 

zhotovitelem stavby, kdo tuto stavbu financoval a jak vysoké finanční prostředky byly na její 

vybudování vynaloženy. Pokud bylo vydáno na stavbu povolení, žádáte o zaslání jeho kopie a bylo-li 

povoleno užívání stavby, žádáte i o jeho zaslání. 

K Vaší žádosti sdělujeme následující: 

Na pozemku parc. č. 3049/1 k.ú. Česká Rybná se historicky nachází komunikace, která je vedena 

v pasportu komunikací. Jedná se konkrétně o místní komunikace III. třídy, v pasportu komunikaci 

z roku 1995 je označena „2 C“.  

Dne 18.8.2021 rada Města Proseč schválila usnesení, ve kterém schválila bod označený jako 

„Provedení opravy komunikace, včetně jejího odvodnění a úpravy břehu podél komunikace na 

pozemku parc. č. 3049, k.ú. Česká Rybná“ a dalším jednáním a opravou pověřila starostu města a 

místostarostu města. 

Následně v roce 2021 provedlo Město Proseč údržbu této komunikace spočívající částečně ve stržení 

drnu z komunikace a dosypání štěrkem a vysvahování.  

K této opravě komunikace nebylo žádáno ani vydáváno žádné stavební či jiné povolení, které není 

k této formě údržby komunikace ani žádným právním předpisem požadováno. 
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Práce provedl zhotovitel Pavel Zeman, Žulové dlažby Proseč, IČO: 73975231, kdy za tyto práce Město 

Proseč uhradilo v roce 2021 včetně materiálu částku 117.000,- Kč z rozpočtu města. 

Město dále v roce 2023 provedlo související opravu kamenné rozhrady (zídky), která je historicky 

umístěna po levé straně (ve směru od centra obce k její periferii) komunikace na hranici pozemku 

komunikace parc. č. 3049 k.ú. Česká Ryvbná a sousedícího svahu. Nejednalo se tedy o vybudování 

nové opěrné zdi. 

Práce provedl taktéž zhotovitel Pavel Zeman, Žulové dlažby Proseč, IČO: 73975231, kdy za tyto práce 

Město Proseč uhradilo v roce 2024 částku 117.600,- Kč (nicméně v této částce jsou zahrnuty i práce 

na rozšíření lesní cesty v Miřetíně za 42.000,- Kč). 

Město tedy neprovádělo na části pozemku parc. č. 3049/1 k.ú. Česká Rybná žádnou stavbu pozemní 

komunikace ani vybudování opěrné zdi, ani není městu nic známo o tom, že by někdo jiný v roce 

2020 (či později) provedl na části pozemku parc. č. 3049/1 k.ú. Česká Rybná stavbu pozemní 

komunikace či vybudování nové opěrné zdi. 

Jak je uvedeno shora, žádné stavební či kolaudační povolení k této údržbě nebylo vydáno, když není 

právními předpisy vyžadováno. Z tohoto důvodu tak není možné ani zaslání takovéhoto povolení 

k Vašim rukám. 

S pozdravem a přáním pěkného dne 

        Ing. Jan Macháček 

                  starosta 




